Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти» Завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії
2014/2015 навчальний рік

7 клас
1. Розгляньтелабораторний посуд і обладнання. 

	1) [image: image1.jpg]



	2) [image: image2.jpg]



	3) [image: image3.jpg]



	4) [image: image4.jpg]




	5) [image: image5.jpg]



	6) [image: image6.jpg]



	7) [image: image7.jpg]



	8) [image: image8.jpg]




	9) [image: image9.jpg]



	10) [image: image10.jpg]



	11) [image: image11.jpg]



	15) [image: image12.jpg]




	12) [image: image13.jpg]



	13) [image: image14.jpg]



	14) [image: image15.jpg]



	


Дайте письмові відповіді на запитання:

А)Назвітьпредмети зображені на малюнках.

Б) Що із зображеного на малюнках ви зможете використати для того, щоб змонтувати найпростішу установку для одержання дистильованої води? Опишіть призначення обраних вами предметів. Схематично зобразіть цю лабораторну установку.

В) Чи можна дистильовану воду вважати абсолютно чистою речовиною?Відповідь обґрунтуйте.











(12 балів)
2. Юний хімік змішав разом п’ять рідин: бензин, воду, ртуть, спирт, олію. Помістивши суміш у ділильну воронку, він побачив, що суміш розділилася на три шари. Напишіть, які речовини входять до складу кожного шару (починаючи з нижнього шару). Поясніть, чому відбулося розшарування?
(12 балів)
3. Учень отримав завдання, в якому за назвами речовин необхідно було скласти їхні хімічні формули. Виконуючи це завдання, він не залишив прогалин між формулами речовин, у результаті чого в нього вийшов запис: H2OP2O5AlO2NaH2O3CO2Na3NCFeCl3N2К2SSiO2.Визначте, де повинні знаходитися проміжки між формулами індивідуальних речовин. Запишіть цей рядок формул з урахуванням інтервалів. Випишіть окремо формули простих речовин і назвіть їх.

(12 балів)
4. Ферум утворює три оксиди, у яких: А)на один атом Феруму припадає один атом Оксигену; Б) на два атоми Феруму припадає три атоми Оксигену; В) на три атоми Феруму припадає чотири атоми Оксигену. Складіть формули оксидів А, Б, В. Дайте назви оксидамА, Б. У якомуоксиді А, Б чи В вміст Феруму найбільший?Відповідь обгрунтуйте розрахунками.



(12 балів)
5. Маса атома елемента Х становить 5,312·10-26кг, а Карбону – 1,99∙10-26 кг. Визначте елемент Х, відповідь підтвердьте розрахунками. Як називається проста речовина утворена хімічним елементом Х? Складіть формули бінарних хімічних сполук, у яких елемент Х має валентність ІІ, IV, VI.
(12 балів)
7 клас
6. Розгляньтелабораторний посуд і обладнання. 
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Дайте письмові відповіді на запитання:

А)Назвітьпредмети зображені на малюнках.

Б) Що із зображеного на малюнках ви зможете використати для того, щоб змонтувати найпростішу установку для одержання дистильованої води? Опишіть призначення обраних вами предметів. Схематично зобразіть цю лабораторну установку.

В) Чи можна дистильовану воду вважати абсолютно чистою речовиною?Відповідь обґрунтуйте.











(12 балів)
7. Юний хімік змішав разом п’ять рідин: бензин, воду, ртуть, спирт, олію. Помістивши суміш у ділильну воронку, він побачив, що суміш розділилася на три шари. Напишіть, які речовини входять до складу кожного шару (починаючи з нижнього шару). Поясніть, чому відбулося розшарування?
(12 балів)
8. Учень отримав завдання, в якому за назвами речовин необхідно було скласти їхні хімічні формули. Виконуючи це завдання, він не залишив прогалин між формулами речовин, у результаті чого в нього вийшов запис: H2OP2O5AlO2NaH2O3CO2Na3NCFeCl3N2К2SSiO2.Визначте, де повинні знаходитися проміжки між формулами індивідуальних речовин. Запишіть цей рядок формул з урахуванням інтервалів. Випишіть окремо формули простих речовин і назвіть їх.

(12 балів)
9. Ферум утворює три оксиди, у яких: А)на один атом Феруму припадає один атом Оксигену; Б) на два атоми Феруму припадає три атоми Оксигену; В) на три атоми Феруму припадає чотири атоми Оксигену. Складіть формули оксидів А, Б, В. Дайте назви оксидамА, Б. У якомуоксиді А, Б чи В вміст Феруму найбільший?Відповідь обгрунтуйте розрахунками.



(12 балів)
10. Маса атома елемента Х становить 5,312·10-26кг, а Карбону – 1,99∙10-26 кг. Визначте елемент Х, відповідь підтвердьте розрахунками. Як називається проста речовина утворена хімічним елементом Х? Складіть формули бінарних хімічних сполук, у яких елемент Х має валентність ІІ, IV, VI.
(12 балів)
7 класс

1. Рассмотрите лабораторную посуду и оборудование. 
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Ответьте письменно на вопросы: 

А)Назовите предметы, изображенные на рисунках. 

Б) Что из изображенного на рисунках вы сможете использовать для того чтобы смонтировать простейшую установку для получения дистиллированной воды? Опишите назначение выбранных вами предметов. Схематически изобразите эту лабораторную установку. 

В) Можно ли дистиллированную воду считать абсолютно чистым веществом?Ответ обоснуйте.
(12 баллов)
2. Юный химик смешал вместе пять жидкостей: бензин, воду, ртуть, спирт, масло. Поместив смесь в делительную воронку, он увидел, что смесь разделилась на три слоя. Напишите, какие вещества входят в состав каждого слоя (начиная с нижнего слоя). Объясните, почему смесь расслоилась?

(12 баллов)
3. Ученик получил задание, в котором по названиям веществ необходимо было составить их химические формулы. Выполняя это задание, он не оставил пробелы между формулами веществ, в результате чего у него получилась запись:H2OP2O5AlO2NaH2O3CO2Na3NCFeCl3N2К2SSiO2. Определите, где должны находиться промежутки между формулами индивидуальных веществ. Запишите эту строку формул с учетом интервалов. Выпишите отдельно формулы простых веществ и назовите их.











(12 баллов)
4.  Феррум образует три оксида, в которых: А) на один атом Феррума приходится один атом Оксигена; Б) на два атома Феррума приходится три атома Оксигена; В) на три атома Феррума приходится четыре атома Оксигена. Составьте формулы оксидов А, Б, В.Назовите оксидыА и Б. В каком оксиде А, Б или Всодержание Феррума наибольшее? Ответ обоснуйте расчетами.

(12 баллов)
5. Масса атома элемента Х равна 5,312 ∙ 10-26кг, а Карбона− 1,99 ∙ 10-26 кг. Определите элемент Х, ответ подтвердите расчетами. Как называется простое вещество, образованное химическим элементом Х? Составьте формулы бинарных соединений, в которых элемент Химеет валентность ІІ, ІV, VІ.











(12 баллов)

